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Одним із ключових аспектів забезпечення енергетичної незалежності 
держави є зменшення обсягу споживання газу за рахунок переходу на 
альтернативні види палива. 

Усіляко підтримуючі цю тенденцію, ми все ж повинні не забувати і про 
екологічну та природоохоронну складову, а саме пам'ятати про якість повітря, 
котрим ми дихаємо, і необхідність оберігати його від критичних рівнів 
забруднення. 

У смт Софіївка знаходиться та працює котельня побудована в 2017 році 
ТОВ «Стройтеплосервіс» (договір оренди земельної ділянки № 1673-32/VII від 
28.02.2018), яку власником було передано в користування                     ТОВ 
«Альтернативтеплосервіс», для забезпечення теплопостачання бюджетним 
організаціям та установам селища.  

Останнім часом робота котельні бажає бути кращою, виникає багато 
нарікань. Незрозумілий дим, бридкий запах. Інколи, особливо надвечір, 
нормально дихати взагалі неможливо. У повітрі висить смог: дим з туманом.  

Зокрема викликає занепокоєння те, що котельня знаходиться на 
території школи та поряд із житловим масивом. Дим з туманом  вкриває всю 
шкільну територію та зачіпає територію багатоквартирних будинків.  В 
зимовий період сніг навкруги стає чорним. У такому разі в першу чергу 
страждають діти, люди, які хворіють на серцево-судинні хвороби, алергії, в 
інших з’являються проблеми з органами дихання. 

Депутати Софіївської селищної ради висловлюють глибоке  занепокоєння 
з приводу такої ситуації. Функціонування котельні не повинно приводити до 
забруднення навколишнього природного середовища, а навпаки слугувати 
покращенню екологічного стану. 

Враховуючи викладене, відповідно статті 13 Закону України «Про 
статус депутатів місцевих рад», вимагаємо розглянути питання щодо 
приведення роботи котельні у відповідність встановлених норм та екологічних 
правил, встановити очисні фільтри та підняти вище димову трубу. Також 
просимо розібрати вуличний туалет, розташований біля котельні, який в ході 
будівництва ТОВ «Стройтеплосервіс» обіцяв демонтувати та провести 
благоустрій території. 
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